
Na krilima radosti radosnim srcem za drugoga 

  

Radosnim srcem objavljujemo da je naša humanitarna akcija Na krilima radosti, radosnim
srcem za drugoga uspješno privedena kraju. Mali i veliki Hribarovci te njihovi prijatelji ponovno
su pokazali koliko veliko srce imaju. Prikupili su ukupno 3003,33 eura, a 1000 eura dobili su od
Grada Velike Gorice koji je ovu akciju podržao te se ovim putem zahvaljujemo. Početkom
adventa započela je ova akcija i u manje od dva tjedna mali Hribarovci izradili su kasice, ispisali
i nacrtali čestitke i poruke za male onkološke bolesnike Klaićeve bolnice. Za donaciju se javila i
naša učiteljica u mirovini Milkica Sulić koja je donirala nakit koji sama izrađuje te gospođa Lidija
Brletić, mama Hribarovih učenika, koja je također donirala narukvice koje sama radi.
Humanitarnoj akciji priključili su se i Mali prijatelji glagoljice koji su izradili straničnike na
glagoljici. Na završnoj svečanosti povodom Dana škole kao podrška ovoj humanitarnoj akciji
pojavili su se igrači HNK Gorica Krešimir Krizmanić i Jurica Pršir te donijeli loptu s potpisima
svih igrača koju je donirao klub. Lopta je prodana na aukciji za 50 eura Mariji Patrlj, a Bernarda
Lukić dodala je još 20 eura. Oduševljenje djece nastalo je kada je na aukciji ponuđen dres
Dinamovog igrača Darija Špikića. Djeca su licitirala uz podršku roditelja, a dres je kupio
gospodin Ivo Andrić za 160 eura. Naše prekrasne Jane pokazale su ponovno da, osim što lijepo
pjevaju, imaju i veliko srce te su fotografiranjem s učenicima i roditeljima davale podršku, a
Cheerleading klub Vegasice svojim plesnim umijećem pozvale su sve prisutne da obrate
pozornost, ostanu, pogledaju i podrže akciju. Ovim putem svima njima, a najviše malim i velikim
Hribarovcima, mi voditelji projekta zahvaljujemo i dajemo čistu peticu. Do nove humanitarne
akcije odjavljujemo se s napomenom da ćemo, kada obavimo birokratske papire i uplate,
izvijestiti javnost da su novci otišli tamo gdje su namijenjeni.
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